
 تعالی  بسمه 
  

 نمایید. جاهای خالی را با استفاده از راهبردهای نوشته شده در کادر زیر کامل  1
 

 حدس و آزمایش  - روش های نمادین   -حذف حالت های نامطلوب   -الگویابی   - الگوسازی  - زیر مسئله 

 

برای اینکه همه حالت های مختلف نوشته شود و هیچ حالتی از قلم نیافتد از راهبرد ............... استفاده    الف(
 می شود.  

هنگامی که در حل یک مسئله، با یک روش منطقی و منظم پاسخ احتمالی مسئله را حدس می زنید، از   ب(
 راهبرد ................ استفاده کرده اید.

 به یک شکل هندسی و حل هندسی آن راهبرد ................. نام دارد.   تبدیل مسئله ج(
در مسئله هایی که بین شکل ها یا عددها، الگو و رابطه خاصی وجود داشته باشد، از راهبرد ................   (د

 استفاده می شود. 

2 

1متري سطح زمين رها مي شود و پس از زمين خوردن   36توپي از ارتفاع  2
         آيد .  ارتفاع قبلي بالا مي  3

 چند متر حركت كرده است ؟ زمين مي خورد ، اين توپ از لحظه رها شدن تا سومين مرتبه اي كه به  
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 را بنويسيد . در الگوهاي زير سه عدد بعدي  3

 الف   )   5 , 8 , 11 , 14 ,...                                                                                                        
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 مسئله ساده تر(حاصل ضرب عبارت زیر را بدست آورید .)حل   4
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 هفتمی: رياض آزمون درس
 فصل اول

 دقیقه 50ون : زمان آزم
 

 : دبيرستان

 

 )ع( محمد تقي امام                                     ادب داشتن و اخلاق نیک ، زینت بخش علم و دانش است .                
 

 نام و نام خانوادگی :
 

 .......................................... 



 

 كيلوگرم پرتقال به قيمت هر كيلوگرم  50تومان و  2500به قيمت هر كيلوگرم  كيلوگرم سيب 30ميوه فروشي  5
تومان فروخت . اين ميوه    2000پرتقال را  تومان و هركيلوگرم    3200تومان خريد . او هر كيلوگرم سيب را    1400

 )زیر مسئله(    مقدار سود كرده است ؟فروش چه 
 

 

 

 

5/1 

6 
 
 
 
 

تومان  800خودکار به قیمت 5دفتر خرید و با بقیه پولش 6. اواز کتابفروشی تومان پول داشت 16000زینب 
 (  روش های نمادینخرید ، قیمت هر دفتر چند تومان بوده است ؟ ) 

2 

)حذف حالت   است . سن كوچكترين نفر چقدر است ؟ 60و حاصل ضرب سن آن ها  12مجموع سن سه نفر  7
 های نامطلوب(

 
 
 
 

2 

 )الگوسازی(  ين مقدار باشد.كمترو مجموع آن ها  30حاصل ضرب آن ها  كنيد كه   پيدا  طبيعيدو عدد  8
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 را بیابید. )الگویابی( 23تعداد دایره ها در شکل   از الگو دهبا استفا  سپس ، ابتدا الگو را پیدا کنید و بنویسید  9
 
 
 

 شکل سوم                  شکل دوم              شکل اول   
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 گالیله در رياضيات آنچه مهم است ، فكر كردن است ! رياضيات الفبايي است كه خداوند جهان را بر مبناي آن خلق كرد .
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